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Aos 04 (quatro) dias do mês de maio de 2018 (dois mil e dezoito), reunidos no 
salão nobre da Câmara Municipal, às 18:00h, situada na Avenida Jericoacoara 
n° 474, na cidade de Jijoca de Jericoacoara, com a presença dos seguintes 
Vereadores: José Amoldo Dias Ferreira, Raimundo Pedro de Araujo, 
Normendio de Carvalho, José Nelcivando Teixeira, José Vandevá da Silva, 
Antonio Daniel de Souza, Jakson Keille Muniz Brandão, Claudionor Francisco 
de Vasconcelos. Cumprimentando a todos, o senhor presidente José Amoldo 
Dias Ferreira, declarou em nome de Deus, aberta a presente sessão, que teve 
a seguinte Pauta: Entoação do Hino Nacional, assinatura do Livro de Presença, 
discussão e votação da Ata da Sessão Anterior, que fora aprovada por 
unanimidade. O vereador Raimundo Torquato, na tribuna, agradeceu ao 
Executivo Municipal pelo Projeto de nomeação da areninha Francisco Olivardo 
Pinto, na cidade de Jijoca, em seguida cumprimentou à família de Olivardo 
Pinto e pediu a aprovação do mesmo, convidou ainda a população para 
participar da abertura da 2a edição da Copa Elivelton, em Borges, na data de 
13 de maio de 2018. O vereador Normendio de Carvalho cumprimentou a 
família de Olivardo Pinto, reclamou com veemência a falta de atenção da 
Secretaria de lnfraestrutura com a localidade de Mangue Seco, por não ter 
raspado (beneficiado) a estrada de Mangue Seco, haja vista ter feito o serviço 
em todas as estradas do município, considerou uma grande falta de respeito 
para com a localidade da parte do Sr. Secretário de lnfraestrutura, Elicar 
Monteiro. Afirmou ainda, que a localidade de Mangue Seco não merecia 
tamanha falta de respeito e desprezo, e reivindicou que a citada Secretaria 
fizesse imediatamente o melhoramento das estradas da localidade. O vereador 
Keille Brandão protestou contra a situação complicada causada pela a atitude 
que a SEMACE esboçou contra os proprietários de barracas que ficam na APA 
da lagoa de Jijoca, causando uma grande aflição para as pessoas envolvidas, 
considera um grande prejuízo para a economia do município, além de afirmar 
ser arbitrária, pois atropelou uma lei já existente no Estado do Ceará, afirmou 
ainda que apoia toda manifestação para solucionar o problema, prever com 
isso, uma alta desvalorização imobiliária, pediu o recuo dessa ação junto a 
SEMACE. Pediu a atenção quanto a analise nas Comissões Permanentes do 
Projeto do Executivo n° 02312018, que institui o licenciamento ambiental e a 
taxa de licença ambiental e custos de analises de estudos ambientais do 
município de Jijoca de Jericoacoara. O vereador Claudionor Tratores pediu 
inicialmente um minuto de silêncio pelo falecimento de seu tio, Sr. João, e para 
a mãe de Edmar Produções, atendido em seguida. Cumprimentou a família de 
Olivardo Pinto, reclamou sobre o acúmulo de areia nas Ruas da cidade, 
lembrou que tudo isso já foi pedido através de requerimentos na Casa, além 
disso, chamou a atenção do poder público para trabalhar e buscar junto a 
SEMACE o direito dos comerciantes da orla da lagoa de Jijoca em favor do 



povo, e também pediu bom senso do poder público quanto ao fechamento dos 
acessos da lagoa em prol de pessoas que precisam do mesmo para vivenciar 
sua rotina de acesso diária, como de costume, e indagou o porquê de não 
deixar uma trilha específica para o uso da população. O vereador Daniel do 
Baixio cumprimentou a família de Olivardo Pinto, e reclamou de atos que 
caracterizava perseguição política a vereadores da oposição em eventos 
públicos, reclamou da Secretaria de Agricultura o reparo para trechos do 
Sistema de Abastecimento de Água do Córrego da Forquilha, além de reparos 
na estrada num trecho da localidade de Baixio, por onde deveria passar o 
ônibus para transporte de alunos daquela área, solicitou mais atenção para a 
comunidade de Córrego do Mourão, inclusive pelas pessoas que residem nas 
extremas do município. Falou que foi à sede da CAGECE, em Sobral, 
juntamente com os vereadores Roberto Canuto e Keille Brandão em busca de 
melhorias para o sistema de distribuição de água da cidade de Jijoca, e 
afirmou, que segundo a CAGECE, em breve ocorrerá essas melhorias na 
cidade. O vereador Amoldo Dias protestou contra o fechamento de 
estabelecimento a beira da Lagoa de Jijoca, ameaçando o fechamento das 
demais que estão localizadas na orla, classificou arbitrária a atitude da 
SEMACE, e ver nisso retrocesso para o destino indutor de turismo de 
Jericoacoara, haja vista já ter participado de audiência pública para solucionar 
o problema, saudou a família de Olivardo Pinto, declarou ser justa a 
homenagem de nomeação de uma areninha de society em nome do 
homenageado. Ordem do Dia: Leitura, discussão e votação do Projeto de Lei 
n° 1812018, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias (LDO) para o 
exercício financeiro de 2019, e dá outras providências, com seu respectivo 
Parecer Conjunto n° 01512018 emitido favorável pelas Comissões 
permanentes, que após votados, os mesmos foram aprovados por 
unanimidade. Leitura, discussão e votação do Projeto de Lei n° 1912018, que 
dispõe sobre a regularização dos créditos tributários referentes ao Imposto 
sobre a Propriedade Territorial e Urbana - IPTU, Imposto Sobre Serviços de 
qualquer natureza - ISS, criando o Regime de Recuperação Fiscal de Jijoca de 
Jericoacoara - REFIS, e dá outras providências, com pedido de urgência, que 
após votado foi aprovado por unanimidade. Posto em votação o incluso projeto 
de Lei, com dispensa de Pareceres foi aprovado por 6 (seis) votos favoráveis e 
um voto contrário, do vereador Claudionor Tratores. Leitura e discussão do 
Projeto de Lei n° 2012018, que denomina a Areninha Vereador Olivardo Pinto e 
adota outras providências, com pedido de urgência, que após votado foi 
aprovado por unanimidade. Posto em Votação o incluso Projeto de Lei, com 
dispensa de Pareceres foi aprovado por unanimidade. Leitura, discussão e 
votação do Projeto de Lei n° 2112018, que altera a Lei Complementar n° 
10712015, de 16 de Outubro de 2015, e dá outras providências, com pedido de 
urgência, que após votado foi aprovado por unanimidade, em seguida, posto 
em votação, o incluso Projeto de Lei, com dispensa de Pareceres pelo Plenário 
foi aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 
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2212018, que dá nova redação ao art. 69 da Lei Complementar n° 10512009, de 
08 de Maio de 2009, e dá outras providências. Encaminhado para as 
Comissões: Constituição, Justiça e Redação e Obras e Serviços Públicos. 
Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 2312018, que institui o licenciamento 
ambiental e a taxa de licença ambiental e custos de análises de estudos 
ambientais do município de Jijoca de Jericoacoara, e dá outras providências. 
Encaminhado para as Comissões: Constituição, Justiça e Redação; Finanças, 
Orçamento e Tributação; e Obras e Serviços Públicos. Leitura e discussão do 
Requerimento n° 2112018, dos vereadores José Jair Silva de Vasconcelos e 
José Vandevá da Silva, que solicita o monitoramento da Lagoa de Jijoca pela 
COGERH. Depois de votado foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais 
nada a tratar, o Senhor Presidente, declarou em nome de Deus encerrada a 
presente sessão, às 20h10min (vinte horas e dez minutos), que para constar, 
eu Normendio de Carvalho que secretariei esta Sessão, lavrei a presente ata, 
que após lida, achada conforme e aprovada, será assinada pelo Presidente, 
pelo Secretário e demais vereadores do município de Jijoca de Jericoacoara 
que se fizeram presentes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Jijoca de Jericoacoara - Ceará, 04 de maio de 2018. 
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